

निश्चित कार्यकाल के बाद स्थायी होने का अधिकार

हार्इकोर्ट के फैसले से दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों को शहत एक बार स्थायीकरण मिल जाने पर ऐसे कर्मियों को पेंशन और उच्च वेतन जैसे लाभों का भी अधिकार : गुजरात हाईकोर्ट

अहमदाबाद, १५ मई ।

गुजरात हाई कोर्ट का आदेश: दिहाड़ी मजदूरों के लिए अच्छी खबर है । गुजरात हाई कोर्ट ने दैनिक वेतन पर खुदरा काम करने वाले श्रमिकों के पक्ष में एक बड़ा और महत्वपूर्ण फैसला सुनाया है । इस फैसले में, गुजरात उच्च न्यायालय ने कहा कि जो कर्मचारी एक निश्चित अवधि से अधिक समय तक दैनिक वेतन भोगी कर्मचारी के रूप में काम करते हैं, वे भी स्थायी रोजगार के हकदार हो जाते हैं। ऐसे लोगों को उन संस्थानों द्वारा स्थायी रोजगार दिया जाना चाहिए गुजरात उच्च न्यायालय ने अपने आदेश में उच्च न्यायालय के आधार पर कहा है कि ऐसे बहुत से लोग हैं जो दैनिक वेतन भोगी के रूप में खुदरा काम में लगे हुए हैं । ऐसे अधिकार के लिए कुछ तो होना ही चाहिए । खासकर ऐसे लोग कई वर्षों से अलग-अलग कंपनियों या संगठनों में काम कर रहे हैं लेकिन उन्हें कोई लाभ नहीं मिलता जो एक कर्मचारी को मिलता है । हालांकि हकीकत में उन्हें भी इसका फायदा मिलना चाहिए । गुजरात उच्च न्यायालय ने इस मामले में अपने फैसले में कहा है कि एक आकस्मिक मजदूर सेवा की एक निश्चित अवधि पूरी करने के बाद स्थायी होने का हकदार है ।

उल्लेखनीय है कि गुजरात उच्च न्यायालय ने गुजरात राज्य के दैनिक वेतन भोगी श्रमिकों के लिए शहत भरा फैसला सुनाते हुए कहा है कि औद्योगिक विवाद अधिनियम की धारा-२५ (बी) के तहत जिन दैनिक वेतन भोगी श्रमिकों (दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों) को रोजगार की निश्चित अवधि स्थायी के लिए पात्र हो सकती है । लू जस्टिस निखिल एस कठिरियाल ने आगे स्पष्ट किया कि, एक बार स्थायित्व मिलने के बाद,

ड्रस के साथ युवती और उसका बाॅयफ्रेंड शराब के साथ गिरफ्तार

अहमदाबाद (ईएमएस) एसओजी पुलिस ने शहर के पूर्वी क्षेत्र नरोडा से एक युगल को गिरफ्तार किया हैं जिसमें युवती के पास से एमडी ड्रस और उसके बाॅयफ्रेंड से शराब बरामद की गई हैं जानकारी के मुताबिक एसओजी पुलिस ने पूर्व सूचना के आधार पर पूर्वी अहमदाबाद के हंसपुरा क्षेत्र के शंखेश्वर टाउनशिप से मेफ़्ड्रोन ड्रस के साथ ज्योतिबाला प्रजापति को गिरफ्तार कर लिया बरामद ड्रस की कीमत रु. 8३000 आंकी गई हैं पकड़ी गई युवती ऑरकेस्ट्रा पार्टी में बैतार डांसर काम करती हैं एसओजी पुलिस ने ज्योतिबाला के बाॅयफ्रेंड जितेन्द्र पटेल को शराब और बियर के साथ गिरफ्तार किया हैं जांच में पता चला कि जितेन्द्र पटेल पहले भी शराब तस्करी के आरोप में गिरफ्तार किया जा चुका हैं ड्रस के साथ गिरफ्तार युवती ड्रस की आदी है या बेचने के लिए लाती थी, पुलिस ने इस दिशा में जांच शुरु की हैं

शजकोट में हिट एन्ड रन लापरवाह कार के रिक्शा से टकराने से एक की मौत हो गई इस हादसे में रिक्शा चालक और दो यात्रियों को चोट लगने के कारण इलाज के लिए भर्ती कराया गया है ।

शजकोट, १५ मई । शजकोट में, ट्रैफिक पुलिस, जो लड़न क्रॉसिंग या सामान्य मामलों की सीसीटीवी से निगरानी करके जुमाना वसूलने में माहिर है, चरावार में बेतरतीब ढंग से चलने वाले और घातक दुर्घटनाओं का कारण बनने वाले वाहनों के खतरों को नियंत्रित करने में विफल रही है। शहरे के एस्ट्रॉन चौक पर सुबह करीब पांच बजे हिट एंड रन की घटना घटी। जिसमें एक चालक ऑटो रिक्शा फल्टकर भाग गया । इस हादसे में रिक्शा चालक और दो यात्रियों को चोट लगने के कारण इलाज के लिए भर्ती कराया गया है । इलाज के दौरान एक अथेडू की मौत हो गई ।

ये कर्मचारी पेंशन और उच्च वेतनमान जैसे अतिरिक्तलाभों के भी हकदार हैं । वे लाभ जो नियमित रूप से नियोजित श्रमिकों के उपांगल हैं न्यायमूर्ति कैर्याल ने आरो कहा कि ऐसे मामलों में जहां एक कर्मचारी जो मूल रूप से दैनिक वेतन भोगी कर्मचारी के रूप में नियुक्तकिया गया है, लेकिन एक निर्दिष्ट संख्या में वर्षों के लिए सेवा की अवधि पूरी करता है, विशेष रूप से धारा -२५ (बी) के संदर्भ में औद्योगिक विवाद अधिनियम में ऐसे श्रमिकों को रोजगार में स्थायी लाभ मिलता है । इतना ही नहीं, भलेही वह विभाग में रोजमदार (दैनिक वेतनभोगी) के पद पर नियुक्त थे । बल्कि सीधे चयन द्वारा नियुक्त नियमित-स्थायी कर्मचारी भी माना जाना चाहिए। ्याचिका में राज्य वन विभाग द्वारा नियुक्तश्रमिकों के १७-१०-१९८८ के सरकारी संकल्प में उल्लिखित लाभों से इनकार करने सहित कई मुद्दे उठाए गए थे । याचिकाकर्ताओं ने अदालत को बताया कि दैनिक वेतनभोगी कर्मचारी के रूप में उनके लंबे कार्यकाल के बावजूद, याचिकाकर्ताओं को वन विभाग के अधिकारियों द्वारा निर्धारित लाभ या अधिकार नहीं दिए गए । जिसके बाद उन्होंने हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया। श्रमिकों के अनुसार, उन्हें वर्तमान में उनके हकदार की तुलना में काफी कम दर पर भुगतान किया जा रहा है । लेकिन वन विभाग के अधिकारियों ने सरकार के संकल्प दिनांक १७-१०-१९८८, १५-९-२०१४ और ६-४-२०१६ का लाभ लागू नहीं किया है । कुछ याचिकाकर्ताओं ने रोजगार के कार्यकाल में संभावित नियमितकरण और संबंधित लाभों के लिए अपेक्षित सेवा अवधि पूरी कर ली है, लेकिन उन्हें नियमित नहीं किया गया है या उन्हें देय लाभ नहीं दिए गए हैं ।

उच्च न्यायालय ने याचिकाकर्ता श्रमिकों को तीन सप्ताह

9 मोबाइल के साथ कुख्यात झपट्टामार धारा गया

सूरत (ईएमएस)शहर की उधना पुलिस ने एक कुख्यात झपट्टामार को गिरफ्तार कर उसके पास से चोरी के 9 मोबाइल बरामद कर आगे की कार्यवाही शुरु की हैं पकड़े गए आरोपी के खिलाफ शहर के अन्य कई पुलिस थाने में केस दर्ज हैं जानकारी के मुताबिक सूत की उधना पुलिस की एक टीम क्षेत्र में गश्त पर थीं उस वक्त मिली सूचना के आधार पर पुलिस ने उधना तीन रास्ता स्थित मस्ताननगर में रहनेवाले मोबाइल चोर आमीन यासीन खान को दबाच लिया पुलिस ने आमीन के पास से रु. 7८३84 कीमत के कुल 9 मोबाइल भी जब्त कर लिए आरोपी से पूछताछ में सूरत के उधना, सलाबतपुरा, सूरत रेलवे और पांडेसरा पुलिस थाने में दर्ज चोरी के मामलों की गुन्थी सुलझ गई हैं अन्य मामलों को लेकर पुलिस जांच कर रही हैं

एस्ट्रॉन चौक पर सुबह एक अज्ञात कार चालक ने रिक्शा को टक्कर मार दी और रिक्शा चालक मौके से चीख-पुकार मचाकर भाग गया। इस दुर्घटना में गांधीग्राम-११ में रहने वाले रिक्शा चालक प्रदीपभाई शर्मा (उम्र २६), ४५वीं महेशभाई कालुकाई शठवा (उम्र ४५) जो छोट्टाउद्रेपुर के पधधारी के ईश्वरिया गांव के मोदी हाई स्कूल में माली के रूप में काम करते हैं और दूसरे यात्री उपेन्द्र बुहारभाई जादव की मौत हो गई। मेथोडा जीआईडीसी (यू।डब्ल्यू।२१) के घायलहोने के कारण उन्हें सिविल अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया गया। छोट्टाउद्रेपुर केमहेशभाई शठवा की इलाज के दौरान मौत हो गई। पुलिस जांच में पता चल कि दीपकभाई शर्मा शत में रिक्शा चलते हैं । वे एसटी बस स्टॉप से केकेवी चौक तक यात्रियों को ले जा रहे थे, तभी एस्ट्रॉन चौक पर ऑटो चालक रिक्शा मल्ट कर भाग गया । चर्चा थी कि वह नशे की हालत में था । यात्री महेशभाई शठवा ईश्वरिया के मोदी स्कूल में माली के रूप में काम करते थे और वहीं झट्टर में रहते थे । फिलहाल छुट्टियों में घर गया हुआ था । आज सुबह जब वह शजकोट रौटा तो बस पौट पर उतर गए और केकेवी चौक जाने के लिए इस रिक्शा में बैठ गया ।उसी दौरान हदसा हो गया।

बिल्डर ने दलाल को लगाया रु. 1.47 करोड़ चूना, 4 दुकानों के पैसे लेने के बाद भी कब्जा नहीं दिया

सूरत (ईएमएस)शहर के पाल क्षेत्र में रहनेवाले और प्रोपर्टी खरीद-बिक्री का करनेवाले दलाल को एक बिल्डर रु. 1.47 करोड़ का चूना लगा दिया 4 दुकानों के पूरे पैसे लेने के बाद भी बिल्डर ने उनका कब्जा दलाल को नहीं सौंपा पूरी कीमत चुकाने के बाद भी दुकानों का कब्जा नहीं मिलने पर दलाल ने रांदेर पुलिस थाने में बिल्डर के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करावा र्हीं जिसके आधार पर पुलिस ने मामले की जांच शुरु की हैं जानकारी के मुताबिक सूरत के पाल क्षेत्र के राजन सिनेमा के बगल स्थित राजहंस एलिटा निवासी नीरव जयसुखभाई मसराणी ने रांदेर पुलिस थाने में बिल्डर मोहनप्रसाद गुप्ता के खिलाफ धोखाधडी की शिकायत दर्ज करावाई हैं नीरव मसराणी का आरोप है कि वर्ष 2021 में कंचन गुप्ता से पाल केनार रोड पर न्यू एलपी सवाणी के स्कूल के निकट राजहंस स्टेडियम प्लाजा नामक बिल्डिंग में दो दुकानें खरीदी थीं इन दोनों दुकानों का रु. 97.50 लाख में सौदा हुआ था और

उत्तमें रु. 82.50 लाख दो दिन के भीतर नीरव मसरानी ने कंचन गुप्ता को चुका दिए शेषों रु.15 लाख की रकम दस्तावेज के बाद देने का वादा किया इसके बाद नीरव मसरानी को राजहंस प्लेटीनम प्लाजा में ग्राउंड फ्लोर की और दो दुकानें पसंद आ गई और उसका रु. 64.67 लाख में कंचन गुप्ता से सौदा कर लिया उस वक्त ब्याने के तौर पर नीरव मसरानी ने रु. 1.02 लाख कंचन गुप्ता को दे दिए 26 नवंबर 2021 में नीरव मसरानी ने अपनी इनोवा कार और रेन्ज रोवर कार दोनों को रु. 61 लाख में गिरे ख और रु. 2.05 लाख कंचन गुप्ता को दे दिए लेकिन कंचन गुप्ता ने नीरव मसरानी को ना तो एक भी दुकान का कब्जा सौंपा और ना ही उसके बदले में ली गई रकम लौटाई आखिरकार नीरव मसरानी ने कंचन गुप्ता के खिलाफ रांदेर पुलिस थाने में रु. 1.47 करोड़ की धोखाधडी शिकायत दर्ज करावा र्हीं रांदेर पुलिस ने नीरव मसरानी की शिकायत के आधार पर मामले की जांच शुरु की हैं

अबतक कुल १०७ पशुओं की मौत हो चुकी है । गुजरात में मानसून की मार, पिछले २४ घंटे में ११८ तालुका में ३ इंच बारिश मौसम विभाग की ओर से सौराष्ट्र-कच्छ में ४० से ५० किमी प्रति घंटे की रफ्तार से हवा चलने की भविष्यवाणी की गई है ।

गांधीनगर, १५ मई । पूरे गुजरात को मानसून ने अपनी चपेट में ले लिया है । पिछले २४ घंटों में ११८ तालुकाओं में ३ इंच तक बारिश हुई है तो १० तालुकाओं में एक इंच से अधिक बारिश हुई । गुजरात पर पश्चिमी विक्षोभ के कारण पैदा हुआ मावता संकट अभी टल नहीं है । मौसम विभाग की ओर से सौराष्ट्र-कच्छ में ४० से ५० किमी प्रति घंटे की रफ्तार से हवा चलने की भविष्यवाणी की गई है ।

सबसे ज्यादा बारिश अमरेली के सावरकुंडल में तीन इंच, भरूच के नेतरंग में दो इंच, गरदुेश्वर, नर्मदा के तिलकवाड़ा और वालिया में डेढ़ से ढाई इंच, सूरत के ओल्लाड में डेढ़ इंच, एक इंच बारिश हुई । अमरेली शहर, मेहसाणा में बछ्छाजी, कच्छ में गांधीधाम और नर्मदा में नंदोद में बारिश हुई थी। सोमवार की आधी-बारिश से गुजरात में खाने की भारी कमी हो गई है । राज्य में बिजली गिरने से सात में से चार लोगों की मौत हो गयी । अमरेली, बोटाद, सुरेंद्रनगर, भावनगर, मोरबी, भरूच, नर्मदा, आनंद, वडोदरा, मेहसाणा और साबरकांठा जिले सबसे ज्यादा प्रभावित हुए । कुल सात लोगों की मौत में चार लोगों की मौत बिजली गिरने से, दो की मौत घेड़ गिरने से और एक व्यक्ति की मौत पत्ते उड़ने से हुई । इस प्रकार कुल १०७ पशुओं की मौत हो चुकी है । जबकि राज्य के ४ हजार २२४ गांवों के ११ कस्बों में बिजली काट दी गई । फिलहाल सभी जगहों पर बिजली आपूर्ति बहाल की गई है । जबकि कुल १२ सबस्टेशन प्रभावित हुए थे, को बहाल कर दिया गया है । जबकि २ हजार ६०४ फीडर प्रभावित हुए ।

लुटेरी दुल्हनों ने तीन युवकों को धोखा दिया गांधीनगर के तीन युवक शादी के प्रलोभन में फंस गए वल्साड की तरफ से ३ लड़कियां बन गई लुटेरी दुल्हनें : गांव के ही एजेंट ने बिचौलिया की भूमिका निभाई : लुटेरी दुल्हन २० लाख रुपये लेकर फरार हो गई ।

गांधीनगर, १५ मई । बदलते समय के साथ धोखाधड़ी की कनकनीक भी बदल गई है । अब तो शादी जैसे रिश्ते के नाम पर भी लाखों-करोड़ों रूपए की धोखाधड़ी की जाती है । मासूम दिखने वाली लड़कियां शादी करके आपछे घर आती हैं और पूरे घर की सफाई करती हैं । ऐसा ही एक मामला गुजरात की राजधानी गांधीनगर में सामने आया है। जहां तीन लुटेरी दुल्हनें शादी के लालच में फंस गईं और तीन दुल्हों से लाखों रुपये लूटकर फरार हो गईं ।

गुजरात में अब ऐसे मामले बढ़ते जा रहे हैं। इस बार लुटेरी दुल्हनों का ये गुप्त राज्य के वल्साड जिले में आया है. इस घोटाले में उसके साथ उसके युप के साथी भी शामिल थे. इतना ही नहीं पिछले ३ सालों में गुजरात में ऐसे कई मामले सामने आए हैं. इनमें से ज्यादातर मामलों में यह बात सामने आई है कि लुटेरी दुल्हनें महाराष्ट्र, राजस्थान या यूपी-बिहार से आई थीं। लेकिन इस बार एक लुटेरा गुजरात के एक जिले से दूसरे जिले में आया और शादी के नाम पर दुल्हन को लूट लिया. यह मामला शादी का इंतजार कर रहे युवाओं और उनके परिवारों के लिए आंखें खोलने वाला है. वर्तमान समय में समाज में लड़कियों की संख्या कम हो रही है और ज्यादातर लड़कियां अब अधिक पढ़े-लिखे युवाओं की तलाश में हैं क्योंकि वे अधिक पढ़ रही हैं। इसके कारण कई सामाजिक मान्यताएं

हो सकती है । सौराष्ट्र के राजकोट, पोर्बंदर, जूनागढ़, अमरेली, भावनगर, मोरबी, देवभूमि द्वारका और गिर सोमनाथ में आज बेमौसम बारिश हो सकती है । यहां दोपहर में तेज हवाओं के साथ बारिश होने की आशंका है । पश्चिमी विक्षोभ से बेमौसम बारिश से जश्न भर में अधिकतम तापमान में कमी आएगी । एक ही दिन में अहमदाबाद का अधिकतम तापमान पांच डिग्री तक गिर गया है। अहमदाबाद में पारा ३७ डिग्री तक गिर गया है । गर्मी में कमी आने से अधिकतम को आंशिक शहत मिली है । गौरतलब है कि भारतीय मौसम विभाग को ने इस साल देश में सामान्य से अधिक बारिश की भविष्यवाणी की है । अंडमान में १९ यह से मानसून दस्तक देगा। दक्षिण-पश्चिम मानसून जल्दी केरल तट पर पहुंचेगा।

लुटेरी दुल्हनों ने तीन युवकों को धोखा दिया गांधीनगर के तीन युवक शादी के प्रलोभन में फंस गए वल्साड की तरफ से ३ लड़कियां बन गई लुटेरी दुल्हनें : गांव के ही एजेंट ने बिचौलिया की भूमिका निभाई : लुटेरी दुल्हन २० लाख रुपये लेकर फरार हो गई ।

गांधीनगर, १५ मई । दूषित हो गई हैं और युवा लोग लुटेरी दुल्हन गिरोहों का शिकार बन रहे हैं क्योंकि वे विवाह योग्य अ्र पाइ करने के बावजूद शादी नहीं करते हैं । गांधीनगर के युवकों के मामले में ३ लुटेरी दुल्हनें शादी के १५ दिन के अंदर पूरा घर साफ कर वापस घाट पर चली गईं. ठगी का शिकार हुए युवक गांधीनगर जिले के रूपल और पंचेजा गांव में रहते थे । रूपल के बिचौलिया समेत पांच मामल दर्ज किया गया है. गांधीनगर शहर के पास रूपल और पंचेजा गांव के तीन युवक वल्साड के लुटेरी दुल्हन गिरोह का शिकार बन गए हैं और उनसे लाखों रुपये वसूलने में अपना जाल बिछाया. जहां गांव में रहने वाले दो नहीं बल्कि तीन युवक वल्साड के लुटेरे गिरोह का शिकार बन गए हैं। घटना के बारे में पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक, रूपल गांव का रहने वाला युवक चिमय अहमदाबाद में किराना दुकान चलता है और परिजान उसके लिए

आकर दांत का इलाज कराने के लिए पिघरे के पास गईं और इलाज के लिए २४ हजार रुपये की मांग की. लेकिन, जब चिमय ने पैसे देने से इनकार कर दिया तो वह नाराज हो गया और धमकी दी कि तुम्हें बर्बाद कर दूंगी। जिससे शैलेशभाई को जानकारी हुई तो उन्होंने १५ दिन में मानसी को वापस लाने की बात कही।

टीमें नदी में जाल डालकर तलाश कर रही हैं पोड़चा नर्मदा नदी में डूबा परिवार अब भी लापता

नर्मदा, १५ मई । एक ही परिवार के ८ लोग नर्मदा नदी में डूबे. घटना उस वक्तहुई जब सूरत के रहने वाले पर्यटक नर्मदा नदी के पास पोड़चा घूमने आए थे । ३ छोटे बच्चों समेत ७ डूबे और केवल एक को बचाया गया है. डूबे लोगों को बचाने के लिए एनडीआरएफ की मदद ली जा रही है. फिलहाल राजपीपला टाउन पुलिस, राजपीपला नगर पालिका के अनिश्रामन कर्मी पोड़चा पहुंच गए हैं और बचाव कार्य में अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर रहे हैं । गौरतलब है कि स्थानीय लोगों ने नर्मदा नदी में डूब रहे लोगों का वीडियो बना लिया था. फिर वीडियो में डूबते लोगों की चीख-पुकार और स्थानीय तैराकों के बचाव की आवाजें आती नजर आ रही हैं । चांदोद के तैराक बचाव कार्य में लगे हुए हैं. इसलिये वडोदरा फायर फाइटर्स की एक टीम पोड़चा के लिए इवना हो गई है । नीलकंठ धाम स्वामीनारायण मंदिर नर्मदा नदी के तट पर पोड़चा गांव में स्थित है । जो भरूच से लगभग ८० किमी दूर है। और यह वडोदरा से ६० किमी की दूरी पर स्थित है । भव्य नीलकंठ धाम वडोदरा से मात्र ६५ किमी दूर राजपीपला के रास्ते में नर्मदा नदी के तट पर पोड़चा गांव में बना है । दूर-दूर से पर्यटक और पर्यटक वहां घूमने आते हैं । नदी, मंदिर, विशाल, पहिरस, जंगल समेत

चारज करते समय ही फट गया

बनासकांठा के डिसा में एक ई-बाइक की बैटरी मे विस्फोट हुआ बनासकांठा के दिसानी बजरंग नगर सोसायटी में रहने वाले महेशभाई ने १५ महीने पहले ८० हजार रुपये में बैटरी से चलने वाली ई-बाइक खरीदी थी ।

बनासकांठा, १५ मई । ई-बाइक में लगी बैटरी को चार्ज करना पड़ता है, लेकिन जब चार्जिंग के दौरान बैटरी फट जाती है तो लोगों के बीच इसकी सुरक्षा को लेकर कई सवाल खड़े हो जाते हैं । बैटरी फटने के बाद बाइक के मालिक ने कहा कि ई-बाइक का इस्तेमाल जिंदा बम के समान है। गुजरात के बनासकांठा के डिसा में

एक ई-बाइक की बैटरी फट गई.

विस्फोट ई-बाइक की बैटरी चार्ज करते समय हुआ. धमाके की आवाज सुनकर आसपास के लोग घटनास्थल पर जमा हो गए । सौभाग्य से इस घटना में कोई हताहत नहीं हुआ. अब बैटरी चार्ज की जा रही थी तब कोई मौजूद नहीं था. ई-बाइक की बैटरी चार्ज करते समय हुए इस ब्खट से बैटरी से चलने वालेवाहनों की सुरक्षा को लेकर कई सवाल खड़े हो गए हैं.

बनासकांठा के दिसानी बजरंग नगर सोसायटी में रहने वाले महेशभाई ने १५ महीने पहले ८० हजार रुपये में बैटरी से चलने वाली ई-बाइक खरीदी थी। पांच मिनट बाद बैटरी इस तरह फटी कि पहले तो लोगों को लगा कि आसपास कहीं बम फटा है. धमाके की आवाज सुनकर लोग इकट्ठा हुए तो देखा कि ई-बाइक की बैटरी फट

गई है।

धमाके की आवाज सुनकर लोग मौके पर पहुंचे और तुरंत बैटरी में लगी आग को बुझाया । धमाका इतना जबरदस्त थाकि बैटरी के पार्ट्स दूधना मुश्किल हो गया. ई-बाइक के मालिक महेश भाई ने विस्फोट की घटना के बाद कहा कि भगवान का शुक है कि जब बैटरी में विस्फोट हुआ तो मेरी बेटी ई-बाइक नहीं चला रही थी। बैटरी चार्ज करते वक़्तहुआ धमाका, आसपास कोई नहीं था मौजूद महेश भाई ने बताया कि जिस तरह चार्जिंग के दौरान ई-बाइक को बैटरी फटती है, वह ई-बाइक को जिंदा बम की तरह इस्तेमाल करने जैसा है । आपको बता दें कि देश में बढ़ते प्रदूषण और पेट्रोल-डीजल की बढ़ती कीमतों को देखते हुए ई-बाइक को सबसे अच्छा विकल्प माना जाता है ।

नाफेड के निदेशक पद के चुनाव में भाजपा सांसद मोहन कुंडारिया निर्विरोध चुने गए

राजकोट (ईएमएस) देश की अग्रणी सहकारी संस्था भारतीय राष्ट्रीय कृषि सहकारी विपणन संघ (नाफेड) के निदेशक पद के चुनाव में भाजपा सांसद मोहन कुंडरिया को निर्विरोध चुना गया है । नाफेड के चुनाव में मोहन कुंडारिया समेत 7 उम्मीदवार मैदान में थें जिसमें चार उम्मीदवारों के अपना फॉर्म वापस लेने से मोहन कुंडारिया को निर्विरोध विजेता घोषित कर दिया गया 21 मई को नाफेड की आम बैठक और जरूरत पड़ने पर निदेशकों का चुनाव होना था लेकिन उनसे पहले चारों उम्मीदवारों ने कुंडारिया का समर्थन करते हुए अपना नाम वापस ले लिया चारों उम्मीदवारों में अमरत देसाई, महेश पटेल, मगन वडाविया और जशवंत पटेल ने अपना फॉर्म वापस ले लिया है। बताया जाता है कि मोहन कुंडारिया

भारत के लिए एक्सक्लुसिव रेडमी नोट 1 3 प्रो+ 5जी वर्ल्ड चैंपियंस एडिशन पेश किया

रेडमी 1३ प्रो+ 5जी वर्ल्ड चैंपियंस एडिशन पेश किया है। रेडमी नोट 1३ 5जी सीरीज के मूल्य में कमी शाओमी ने अपनी संपूर्ण श्रृंखला के लिए बेहतरीन मूल्यों की घोषणा की है। अब रेडमी नोट 1३ सीरीज 5जी 15,499 रुपये के शुरुआती मूल्य में उपलब्ध होगी। शाओमी का उद्देश्य नोट सीरीज़ की सर्वश्रेष्ठ टेकनोलॉजी ज्यादा से ज्यादा ग्राहकों तक पहुंचाना है।

कि सूरत के परिवार को पोड़चा के पास नर्मदा नदी में नहाना था. जिसमें से सात लोग डूब गये. जिनकी खोजबनी की जा रही है ।

अमरेली जिले के मूल निवासी और अब सूरत में रहने वाले पर्यटक पोड़चा घूमने आए थे । पोड़चा में फिर सपरिवार नर्मदा नदी में स्नान करने गया । जिसमें एक के बाद एक परिवार के कुल ८ लोग नदी में डूब गए. डूब रहे लोग मदद के लिए चिल्ला ने लगे । ऐसे में स्थानीय नाविक उन्हें बचाने के लिए पानी में कूद पड़े. स्थानीय लोगों ने एक युवक को बचा लिया है, हालांकि ७ लोग अभी भी लापता हैं ।

चुनाव नतीजों के बाद अहमदाबाद में लोगों को मिलेगी एसी बस की सुविधा

अहमदाबाद (ईएमएस) शहरवासियों के लिए लाइफलाइन कही जाने वाली एएमटीएस बसों को लेकर बड़ी खबर सामने आई है। शहर के नागरिक जल्द ही अहमदाबाद म्युनिसिपल ट्रांसपोर्ट सधिस (एएमटीएस) की नई एसी बसों में यात्रा का आनंद उठाएंगें लोकसभा चुनाव के नतीजे आने के अगले महीने एएमटीएस की एसी बसों को हरी झंडी दिखाई जाएगी अहमदाबाद में हजारों नागरिक वर्षों से रोजाना अहमदाबाद महानगर पालिका संचालित एएमटीएस की बसों में यात्रा करते हैं। एएमटीएस बसें श्रमिक वर्ग और अन्य नागरिकों

के लिए एक जीवन रेखा हैं। यात्रियों की संख्या और उनकी जरूरतों में ध्यान में रखते हुए एएमटीएस बसों में जरूरी अपडेट किए जाते हैं। अब एएमटीएस ने एक और बड़ा बदलाव किया हैं जिसके मुताबिक अब एएमटीएस बसों में सफर करने वाले यात्रियों को एसी बसों की सुविधा मिलेगी जानकारी के मुताबिक जल्द ही एएमटीएस की एसी बसें शहर की सड़कों पर दौड़ती नजर आएंगी लोकसभा चुनाव के नतीजे अगले महीने 4 जून को घोषित होने हैं चुनाव परिणाम घोषित होने के बाद एएमटीएस द्वारा एसी बसों को हरी झंडी दिखाई जाएगी।

चाार्ज करते समय ही फट गया

बनासकांठा के डिसा में एक ई-बाइक की बैटरी मे विस्फोट हुआ बनासकांठा के दिसानी बजरंग नगर सोसायटी में रहने वाले महेशभाई ने १५ महीने पहले ८० हजार रुपये में बैटरी से चलने वाली ई-बाइक खरीदी थी ।

एक ई-बाइक की बैटरी फट गई.

विस्फोट ई-बाइक की बैटरी चार्ज करते समय हुआ. धमाके की आवाज सुनकर आसपास के लोग घटनास्थल पर जमा हो गए । सौभाग्य से इस घटना में कोई हताहत नहीं हुआ. अब बैटरी चार्ज की जा रही थी तब कोई मौजूद नहीं था. ई-बाइक की बैटरी चार्ज करते समय हुए इस ब्खट से बैटरी से चलने वालेवाहनों की सुरक्षा को लेकर कई सवाल खड़े हो गए हैं.

बनासकांठा के दिसानी बजरंग नगर सोसायटी में रहने वाले महेशभाई ने १५ महीने पहले ८० हजार रुपये में बैटरी से चलने वाली ई-बाइक खरीदी थी। पांच मिनट बाद बैटरी इस तरह फटी कि पहले तो लोगों को लगा कि आसपास कहीं बम फटा है. धमाके की आवाज सुनकर लोग इकट्ठा हुए तो देखा कि ई-बाइक की बैटरी फट

भारत के लिए एक्सक्लुसिव रेडमी नोट 1 3 प्रो+ 5जी वर्ल्ड चैंपियंस एडिशन पेश किया

रेडमी 13 प्रो+ 5जी वर्ल्ड चैंपियंस एडिशन पेश किया है। रेडमी नोट 1३ 5जी सीरीज के मूल्य में कमी शाओमी ने अपनी संपूर्ण श्रृंखला के लिए बेहतरीन मूल्यों की घोषणा की है। अब रेडमी नोट 1३ सीरीज 5जी 15,499 रुपये के शुरुआती मूल्य में उपलब्ध होगी। शाओमी का उद्देश्य नोट सीरीज़ की सर्वश्रेष्ठ टेकनोलॉजी ज्यादा से ज्यादा ग्राहकों तक पहुंचाना है।